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Lumbosakralni pleksitis i CRPS kao atipične manifestacije MPO-ANCA 
pozitivnog vaskulitisa
Lumbosacral plexitis and CRPS as atypical manifestations of MPO-ANCA 
positive vasculitis
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Uvod: ANCA-povezani vaskulitisi (AAV) su rijetki nekrotizirajući vaskulitisi malih do srednje velikih krvnih 
žila, među kojima se najčešće javljaju granulomatoza s poliangiitisom (GPA) i mikroskopski poliangiitis (MPA). 
Bolest je povezana s prisutnošću antineutrofilnih citoplazmatskih protutijela (ANCA), cANCA/PR3 u GPA i 
pANCA/MPO u MPA, no obrasci se mogu preklapati. Klinička obilježja oba entita se međusobno preklapaju i 
uključuju zahvaćanje dišnog sustava i bubrega, no patognomična karakteristika GPA je granulomatoza upala. 
Neurološke manifestacije javljaju se u oko trećine bolesnika, najčešće kao mononeuritis multiplex.
Prikaz slučaja: Prikazujemo 51-godišnju bolesnicu s MPO-ANCA pozitivnim vaskulitisom koji je u remisiji oko 
10 godina. Od proljeća 2024. pojavili su se febriliteti, mučnina, mialgije, povraćanje, bolobvi i ispadi osjeta u 
lijevoj nozi te recidivirajuće pneumonije. Hospitalizirana je u KBC-u Zagreb, gdje je potvrđen aktivni ANCA 
vaskulitis bez zahvaćanja bubrega i pluća, s nastankom „sedlastog nosa“ i lijevostranim lumbosakralnim pleksiti-
som te posljedičnim CRPS-om distalne potkoljenice i stopala. Terapija glukokortikoidima, intravenskim imuno-
globulinima i rituksimabom dovela je do poboljšanja i remisije uz održavanje terapije.
Zaključak: Ovaj slučaj je atipičan zbog MPO-pozitivnog serološkog profila u sklopu potencijalne dijagnoze GPA 
i zbog iznimno rijetke neurološke komplikacije pleksitisa s CRPS-om. Klinički važan doprinos ovog slučaja je 
spoznaja da da AAV može zahvatiti LS pleksus i komplicirati se razvojem CRPS-a, što proširuje spektar poznatih 
manifestacija bolesti. Pravovremeno prepoznavanje i primjena imunosupresivne terapije ključni su za smanjenje 
morbiditeta i očuvanje funkcije.
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